“A PAIXÃO DE CRISTO – 2021”
Textos para os testes:

Maria Jovem
Eis aqui a serva do Senhor. Faça-se em mim segundo tua palavra.

Anjo Gabriel
Ave, cheia de graça, o Senhor é contigo. Não temas, Maria, pois encontrastes graça diante de Deus. Eis que conceberás e darás a luz a um filho, e lhe porás o nome de Jesus. Ele será grande e regerá o povo de Deus.
Apóstolo Pedro
O que, outro homem sagrado? Mais um daqueles que pedem paciência e prometem que tudo vai mudar? Conversa, e nossas famílias, nossos filhos, estamos famintos e na miséria. André, Felipe vamos preparar o Barco zarpamos amanhã bem cedo.

Apóstolo André
Por falar em milagres vocês já ouviram falar de Jesus de Nazaré, dizem que ele da visão aos cegos, faz andar paralíticos, quem sabe ele podia encher nossa rede de peixes também (risos).

Apóstolo Felipe
Deixa de ser estressado Pedro, vamos tentar mais uma vez pela manhã, tenho certeza que amanhã será nosso dia de sorte.

Apóstolo Tiago
Meu senhor, eu nunca vou te trair. Eu estive contigo desde o início.
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Apóstolo Mateus
Não! Ele não quer que lutemos assim. Não armados, mas com palavras.}

Apóstolo João
Estamos muito próximos de Jerusalém. Os Fariseus estão procurando qualquer desculpa para te capturar.

Apóstolo Judas
Jesus. Jesus. Se quisermos chegar em Jerusalém a tempo da Páscoa, precisamos ir agora mesmo.

Maria Madalena
Eu o vi e Ele vive. Ele vive, sim. Ele se levantou! O amor de Deus é mais forte. Ele vive! Jesus vive.

Escriba 01
Ele curou um homem cego! Não poderia ter salvado seu próprio amigo da morte? Ele está orando para seu Pai, o Diabo, sem dúvidas. Sim, fale mais alto, Mestre, para que ouçamos o que tem a dizer.

Escriba 02
O cordeiro da páscoa precisa ser sacrificado todo ano porque não há cura para o pecado humano. Por isso precisamos sempre matar um cordeiro, assim como a lei nos pede.

Anás
Judas já pagamos seu preço, 30 moedas de prata foi o combinado. O que faremos com ele não é da sua conta.

Caifás
Então entregue Jesus a nós e poderá redimir esses três anos, Judas. Aguarde até a madrugada. Os farricocos te seguirão junto com os guardas. Nos informes o paradeiro de Jesus. O resto é conosco. Agora saia.

Nicodemos
Salmo 22. "Meu Deus, Meu Deus, por que me abandonaste? "Todos os meus ossos estão fora da articulação. "Meus inimigos me cercam como cachorros. "Eles perfuraram minhas mãos e pés. "Eu posso contar todos os meus ossos. "Meus inimigos olham para mim e se vangloriam. "Eles dividem minhas coisas entre si "e jogam dados pelas minhas vestes." "Minha língua gruda no céu da minha boca." "Tenho sede."

Marta
Ela está em casa, chorando muito. Ela não entende por que não esteve aqui antes.

Malco
Nós perseguimos o vândalo, senhor, mas perdemos ele e sua gangue da Galileia no meio da multidão. Mas consegui pegar um deles. Aqui está um dos homens do Galileu.

Pôncio Pilatos
Eu lavo minhas mãos! Crucifiquem-no.

Mulher – Capuzes! Compre agora e leve outro pela metade do preço! Este aqui foi tocado e abençoado pelo grande Sinédrio. Este aqui foi tocado pelo próprio Caifás! Está ungido. Você quer comprar?

Homem – O único que você deveria estar procurando agora é Deus. E ele não está atrás de nós. Ele está à frente, em Jerusalém

