[bookmark: _GoBack]TERMO DE COMPROMISSO E RESPONSABILIDADE QUE FAZ A (NOME DA EMPRESA) PERANTE A PREFEITURA MUNICIPAL DE JAGUARIÚNA

Excelentíssimo Sr. SECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO 

Pelo presente TERMO DE COMPROMISSO e na forma de direito, a (NOME DA EMPRESA) localizada na (ENDEREÇO)  – fone xxxxxxxxxx , através de seu representante legal, xxxxxxxxxxx, RG xxxxxxxxxxxx, CPF nº xxxxxxxxx, tem certo e ajustado o presente Compromisso de Responsabilidade para a obra referente a implantação de canalização subterrânea e implantação de postes, de acordo com o memorial descritivo e Planta xx, folha única, protocoladas nesta Municipalidade em xxxxxx  sob nº xxxx .
A (NOME DA EMPRESA), tem as seguintes obrigações:
· Recuperação da pavimentação, calçada, guia e sarjeta se danificada durante a execução da obra, de acordo com especificações para recomposição das mesmas, fornecida pelo Departamento de Obras quando da aprovação do projeto, com posterior aceitação e aprovação do referido órgão.
· Recuperação da Rede de Água e Esgoto se danificada durante a execução da obra, com aceitação e aprovação do DAE – Departamento de Água e Esgoto.
· Manterá a sinalização das obras a fim de garantir o trânsito e a segurança de pessoas e veículos, em acordo com nosso Departamento de Trânsito.
· Sujeita-se à fiscalização do Departamento competente da Secretaria Municipal de Obras e Serviços.
Atenciosamente,

(NOME DA EMPRESA E RESPONSÁVEL TÉCNICO)

